
                                                   KRK 2. dan 

                                       Vzpon na Obzovo in ogled Vrbnika 

 

Po prvi noči smo se prebudili v jasno, nekoliko hladno in vetrovno jutro. Ob pogledu na 
okolico so naše oči uzrle čudovito naselje novih, luksuznih mobilnih hišic, lepo urejeno 
okolico v kampu, med zelenjem in kamenjem lepo speljane kamnite stezice, nekoliko dlje 
pa prostrano, sinje morje. Mislim, da je bil ob tem prizoru vsakdo izmed nas hvaležen 
Mirjam, da nas je pripeljala v ta kamp. 

 

   

   

   



Že takoj zjutraj smo voščili naši Dariji, ki je prav 21. marca praznovala rojstni dan. 

 

   

   

   

     



   

Ob devetih zjutraj smo se srečali z našim izvrstnim vodičem Radovanom Brnelić.                    
S svojim znanjem, preprostostjo, zanimivim predstavljanjem krajev in simpatično uporabo 
slovenskih besed v govoru, je bil zanimiv in ga je človek z veseljem poslušal. 

     

 

Skupaj smo se odpravili na najvišji vrh Krka Obzovo, ki meri 569 m. Peljali smo se proti 
Baški do prelaza Treskavac, na višini 330m. Tu smo začeli pohod. Hodili smo najprej po 
delno makadamski cesti med nizkimi borovci, nato pa smo se začeli vzpenjati po 
markiranih poteh med skalami, kamenjem in med lužami, ki služijo za napajanje živine. 
Dvigali smo se po dolgem skalnatem grebenu. Pri hoji po kot britev ostrih kamnih nas je 
spremljala precej močna burja, zato smo morali biti še bolj pazljivi. 

    



    

      

      

      



     

     

 

   

     



     

     

     

   



   

   

 

     



   

   

 

 

   

   



     

 

Na vrhu Obzove smo kljub močni burji napravili skupinsko fotografijo in nekaj časa uživali v 
čudovitem razgledu na vse strani jasnega neba, po kopnem in po morju. 

 

 



Vodič nam je povedal, da v sončnem vremenu izpod skal in kamenja radi prilezejo modrasi, 
ki jim tukaj rečejo poskoki. K sreči jih nismo srečali. 

   

   

     

       



   

Previdno smo se spustili v dolino. 

     

     

       



   

   

 

 

   

   



   

   

 

 

   

   



Pri avtobusu nas je Darija pogostila za rojstni dan. Bilo je veselo. V družbi vodiča Radovana 
smo ji zapeli in Darija je z njim celo zaplesala. Čeprav smo imeli pohod po goličavi in med 
kamenjem, smo našli zelenje in cvetje in ji podarili šopek. 

     

     

     

      



     

     

Okrepčali smo se in malo odpočili, nato pa smo se z avtobusom odpeljali v mestece Vrbnik. 

     

       



Vrbnik leži na vzhodnem delu otoka Krk. Mestece se razprostira čez vrh 49 metrov visoke 
pečine nad kristalno čistim morjem in ponuja čudovit razgled daleč naokrog, na Crikvenico, 
vse do Senja in hribe od Učke do Velebita. Imenovano je tudi skriti biser Krka in je mirno 
mestece z manj gneče, kot jo imajo drugi kraji. Mediteranske hiše so zgoščeno posejane od 
dna pa do vrha hriba , sredi mesta pa se dviga star cerkveni zvonik. Mesto se prvič omenja 
leta 1100. Takrat so tu vladali Frankopani in po njihovi zaslugi je mesto doživelo razcvet. Z 
zanimivo razporeditvijo starih hiš, kispominja na grozd, se Vrbnik idealno prilega zlatim poljem 
z znamenito sorto belega grozdja za Vrbničko žlahtnino, ki obiskovalce očara in je znana po vsej 
državi. 

Mesto je kulturno bogato, ima muzeje, galerije, dobro kulinariko in priznane vinarje. 

Pred vstopom v mestece smo se ustavili na trgu Sv. Ivana in ob cerkvi sv. Ivana iz obdobja 
gotike. 

   

Šli smo mimo cerkve sv. Antona Padovanskega in mimo kapelice sv. Martina, ki jo je dal 
zgraditi pop Vitezić 1561 leta. To priča zapis v glagolici na bočnem zidu. 

   



   

   

Sprehodili smo se po ozkih, mirnih uličicah in prišli do uličice Klančič, ki velja za najožjo 
ulico na svetu. Uličica je široka le 44 cm in ima hišne številke. Tudi mi smo nadaljevali našo 
pot po njej. 

        



   

   

Vrbnik se ponaša tudi s svojim davnim prebivalcem, prvim hrvaškim tiskarjem, čigar kip je 
v parku ob cerkvi. 

Znana je župnijska cerkev sv. Marije Vnebovzete, za katero se predpostavlja, da je bila 
zgrajena v obdobju predromantike, nekje od 9. do 12. stoletja. Stari kamnit zvonik je bil 
zgrajen leta 1527. 

       



           

   

                   Vodič nam je pokazal tudi cerkvico Marije male, zgrajeno leta 1505. 

                



Šli smo mimo ostankov starega obzidja. Zaradi varnosti so bile vse zgradbe v mestu 
zavarovane z obzidjem. V mesto se je prišlo skozi dvojna vrata, Vela vrata in Mala vrata. 
Vrbnik je bil dobro utrjen in je obvaroval otok Krk pred napadi gusarjev in uskokov z 
vzhodne strani. 

     

   

Ustavili smo se pri cerkvi Matere Božje za zdravje, zgrajena leta 1859. Leta 1855 je Vrbnik 
prizadela kolera in umrlo je 79 prebivalcev. Takrat so se ljudje zaobljubili in zgradili to 
cerkev. V parku ob cerkvi je kip popa Blaža, ki budno pazi na mesto. 

    



   

 

 

   

 

 

   



Prišli smo do Trga Vrbniškega statuta, kjer se nahaja znana knjižnica družine Vitezić, ki ima 
preko 10 000 knjig. 

   

 

 

Po ogledu Vrbnika smo se z avtobusom odpeljali v naš kamp. Mirjam je organizirala, da 
smo se zvečer zbrali vsi skupaj na večerji. Ubrana ekipa je poskrbela za hrano. Za naše 
prazne želodčke se je zavzela naša kuharica Darija, ki nam je skuhala odlično pašto z 
ragujem. Postregli smo še okusno zeljnato solato in pecivo, ki smo ga doma spekle članice. 
Tudi žlahtna kapljica ni manjkala, saj nam jo je prispeval naš predsednik Franko. Pri večerji 
se nam je, kot je pri nas v navadi, pridružil tudi voznik Ismail, ki je bil zelo vesel, da je bil z 
nami.  

   

   



Vsi skupaj smo še enkrat zapeli in nazdravili naši kuharici Dariji za rojstni dan. Razveselili 
smo jo tudi z mini torto. Lepo je bilo. 

 

   

    

     

 

Zamisel naše Mirjam, da bomo vsak večer sami pripravili hrano in skupaj večerjali, se je 
izkazala za super. 

26. marec, 2019 

Sonja 


